
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

ВИСНОВКИ

від 16 лютого 2021 року № 15

м. Кропивницький

Про звернення до Кіровоградської обласної 
державної адміністрації стосовно необхідності 
розробки та затвердження програми розвитку 
ландшафтного заказника загальнодержавного 
значення “Монастирище”

Заслухавши та обговоривши інформацію Собка Максима Олеговича – голови
постійної комісії  обласної ради з питань агропромислового комплексу та земельних
відносин про звернення до Кіровоградської обласної державної адміністрації стосовно
необхідності розробки та затвердження програми розвитку ландшафтного заказника
загальнодержавного  значення  “Монастирище”,  постійна  комісія  установила,  що
ландшафтний  заказник  загальнодержавного  значення  “Монастирище”,  створений
відповідно до Указу Президента України від 10 грудня 1994 року № 750/94, є одним з
найцінніших  своєрідних  природних  комплексів  Кіровоградщини,  з  унікальним
рельєфом та  багатою флорою і фауною, багато видів яких занесені до Червоної книги
України.  Сприяння відповідним суб'єктам у забезпеченні функціонування заказника
покладено на обласну державну адміністрацію. В заказнику забороняється спалювати
залишки  рослинності,  знищувати  дерева  і  чагарники,  проводити  полювання,
займатися рибальством, сінокосінням, випасати худобу, заготовляти лікарські рослини,
але  дозволяється  проведення  масових  та  поодиноких  екскурсій,  походів,
фотографування  місцевості,  а  також  використовувати  право  на  загальне
водокористування,  що за  наявності  відповідної  туристичної  інфраструктури матиме
позитивний вплив на розвиток прилеглої території та покращення життя населення.
Законом  України  “Про  місцеві  державні  адміністрації”  до  повноважень  місцевих
державних адміністрацій належить сприяння розвитку туризму, розробка і подання на
затвердження відповідної ради та забезпечення виконання регіональних екологічних
програм. Враховуючи вищевикладене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації  розробити та
внести на розгляд Кіровоградської  обласної  ради програму розвитку ландшафтного
заказника загальнодержавного значення “Монастирище”.

Голова постійної комісії Максим СОБКО


